NMPUMEHEHUE CBOUCTB
TPUTOHOMETPUYECKNX ®YHKLIUIA
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y=sin(x)

I'padpuku TpUroHoMeTpuYeCKUX PyHKIUH
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CaoiicTBa pyHKIU y=sin x y=C€0S X y=tg x y=ctg x
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y<0 (- n+2mi; 2mK) (225 2 2mc) (- 4 oK) (mxc; 2

Obnacmo 3nauenus [-1;1] [-1; 1] (=003 +o0) (~o03 +00)




[ padomk Kakon OYHKLUN N300paKeH Ha PUCYHKe?
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I. Y=cos0.5x
2. Y=2cosXx
3. Y=2cos 0.5x
4. Y=2sinXx




[ padomnk Kakon OyHKLUN N300pakeH Ha PUCYHKe?
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1.Y = sin0.5x
2.Y =s1n 2x
3.Y =-s1n2x

4.Y = cos0.5x




[ padomnk Kakon OyHKLUN N300pakeH Ha PUCYHKe?
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1. Y = 2sinx

2.Y =2s1n
2x

3. Y =s1n2x

4.Y =

2cos2x
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YKaXXnte MHOXeCTBO 3Ha4YeHUn pyHKUNN

Y=sin3x+2

1. [-2; 2]
2.[-1; 5]
3.[1; 3]
4. [-3; 3]



YKaXXnte MHOXeCTBO 3Ha4YeHUn pyHKUNN
Y = COS?4x - 4

1. [-4; 4]
2.[-5; -3]
3. [1; 4]
4. -4 ; -3]



YKaXXnte MHOXeCTBO 3Ha4YeHUn pyHKUNN

Y=tgx+2

1. [O; +oo]
2. (-oo; +oo)
3. [2; +0]
4. (2; +)



YKaxunte pyHKLUIO, MHOXXEeCTBOM 3HAa4Y€HUMN
KOTOPOU AABNSAETCH NPOMEXYTOK

[-3; 1]

LY=COSX-1
2.Y=2SINX-1
3.Y=-2SIN X -1
4.Y=3 COS X
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WATOMATURQOKHE LBCTIAK 203




[TPOBEPb CEBA!
1. [-4; 4]
2. [1; 3]

3. 5
4.Y=-SIN X +1



